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SANGLES SPECIAUX POUR

TRANSPORT BATEAUX
SPECIAL BELTS FOR
BOATS TRANSPORT

SPEZIALRIEMEN 
FÜR BOOTSTRANSPORT

SANDOW SPECIAUX
Pour attacher les bateaux sur 
galeries des voitures. 

Emballage en boîte de 10 pcs.

RUBBER STRAPS SPECIAL
For bulky and heavy loads and 
to fasten boats on motor-cars.

Packing in boxes of 10 pcs.

SPEZIALRIEMEN
Zum Befestigen von sperrigem 
schwerem Booten auf dem 
Autodach.
Packung: Karton mit 10 Stk.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø  mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 14 14 150 150 14 370

C 14 14 250 250 14 460

SANGLE REGLABLE 
«FAST - CARGO»
Sangle pourvu d’une boucle.

Emballage LIBRE-SERVICE 
et en boîte à 6 blister.

ADJUSTABLE BELT 
«FAST - CARGO»
Special belt provided with new 
designed buckle.
SELF-SERVICE Packing 
and in 6-blister boxes.

EINSTELLBARER RIEMEN 
«FAST - CARGO»
Riemen mit neue entworfener 
Schnalle. SELBSTBEDIENUN-
GS-Verpackung 
und im Karton zu 6 Blister.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Largeur-Width-Breite mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 31 25 150 150 25 180

C 31 25 250 250 25 215

C 31 25 400 400 25 275

SANGLE REGLABLE
AVEC BOUCLE 
AUTOBLOQUANTE MOD. 
«EASY - CARGO» 
AVEC CROCHETS 
AUX EXTREMITÉES
Emballage LIBRE SERVICE 
et en boîtes à 6 blister. 

ADJUSTABLE BELT 
PROVIDED WITH 
SELFBLOCKING BUCKLE 
MOD. «EASY - CARGO» 
WITH END HOOKS

SELF SERVICE packing 
and 6-blisters boxes. 

EINSTELLBARER RIEMEN 
AUSGESTATTET MIT 
SELBSTSPERRENDER 
SCHNALLE MOD. «EASY 
- CARGO» MIT ENDHAKEN

SELBSTBEDIENUNG-
Verpackung und im Karton zu 
6 Blister.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Largeur-Width-Breite mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 15 25 300 300 25 250

C 15 25 450 450 25 300

C 15 25 600 600 25 350

SANGLE REGLABLE
AVEC BOUCLE 
AUTOBLOQUANTE EN 
ACIER INOX 316 MOD. 
«EASY - CARGO» 
AVEC CROCHETS 
AUX EXTREMITÉES
Emballage LIBRE SERVICE 
et en boîtes à 6 blister. 

ADJUSTABLE BELT 
PROVIDED WITH 
SELFBLOCKING BUCKLE 
IN ST. STEEL AISI 316 
MOD. «EASY - CARGO» 
WITH END HOOKS

SELF SERVICE packing 
and 6-blisters boxes. 

EINSTELLBARER RIEMEN 
AUSGESTATTET MIT 
SELBSTSPERREN-
DER SCHNALLE AUS 
EDELSTAHL AISI 316
MOD. «EASY - CARGO» 
MIT ENDHAKEN
SELBSTBEDIENUNG-
Verpackung 
und im Karton zu 6 Blister.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Largeur-Width-Breite mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 15 32 600 600 25 350

PANNEAU POUR 
«CHARGE SAILLANTE»
DIMENSIONS cm. 50X50
Obligatoire pour le transport 
de charges sailantes.

PANEL FOR
«EXCEEDING LOADS»
DIMENSIONS cm. 50X50
Compulsory when transporting 
exceeding loads.

TAFEL FÜR «HINAUS-
RAGENDE LASTEN»
GRÖSSE cm. 50X50
Pfl ichttafel für das Transport 
von hinausragenden Lasten.

Article - Artikel Modél-Model-FüModell Emballage-Packing-Packung Type - Typ

D 39 50 050 Homologué-Alu 10 B

D 39 20 020 Standard-Plastic 5 A

STAINLESS
STEEL

A

B
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SANDOWS MARINE SHOCK CORD GUMMISEIL

SANDOW NOIR 20M
Présentation: boîte à 10 pcs.

SHOCK CORD BLACK 20M
Packing: 10 pcs.

GUMMISEIL SCHWARZ 20M
Packung: 10 Stk.

Article - Artikel Ø mm.

C 80 04 021 4

C 80 05 021 5

SANDOW BLANC 20M
Présentation: boîte à 10 pcs.

SHOCK CORD WHITE 20M
Packing: 10 pcs.

GUMMISEIL WEIß 20M
Packung: 10 Stk.

Article - Artikel Ø mm.

C 21 03 020 3

C 21 04 020 4

C 21 05 020 5

ART. C 11 00 000
PETIT PRESENTOIR
«DO IT YOURSELF»

ART. C 11 00 000
SMALL SHOP BENCH RACK
«DO IT YOURSELF»

ART. C 11 00 000
KLEINER SCHAUSTÄNDER
«DO IT YOURSELF»

Quantité-Quantity-Menge Descriptions-Beschreibung Ø mm.

100 mt Sandow/Shock cord/Gummiseil C 10 04 000 4

100 mt Sandow/Shock cord/Gummiseil C 10 06 000 6

100 mt Sandow/Shock cord/Gummiseil C 10 08 000 8

50 mt Sandow/Shock cord/Gummiseil C 10 10 050 10

100 Crochets assorties en sachet 2 pcs/as-
sorted hooks in bags of 2 pcs/assortierte 

Haken in Polybeutel 2 Stk

20 pcs Utility clips C 25 06 010 6

20 pcs Utility clips C 25 08 012 8

20 pcs Olive clips C 25 05 015 4-5

PRESENTOIR SANDOW        SHOCK CORD SALES STAND        VERKAUFSSTANDER FÜR GUMMILEINE
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«TREM MARINA» 
SANDOW (100 m.)
Intérieur en caoutchouc et 
recouvert en fi l de polyester. 
Couleur blanc avec fi l bleu.
Bobines de 100 m.

«TREM MARINA»
SHOCK CORD (100 m.)
Inside of rubber and covered 
by polyester.White with blue 
yarn identifi cation.
Reels of 100 m.

«TREM MARINA» 
GUMMISEILE (100 m.)
Hochwertiges Gummikabel mit 
Polyester Umfl echtung. 
Weiss mit blauem Kennfaden.
Auf 100 m Spulen.

Article - Artikel Ø mm. Ø Inches

C 10 03 000 3 1/8”

C 10 04 000 4 5/32”

C 10 05 000 5 3/16”

C 10 06 000 6 1/4”

C 10 08 000 8 5/16”

C 10 10 000 10 3/8”

«TREM MARINA» 
SANDOW  (50 m.)
Mêmes caractéristiques de la 
précédente. Bobines de 50 m.

«TREM MARINA»
SHOCK CORD (50 m.)
Same characteristics of the 
previous. Reels of 50 m.

«TREM MARINA» 
GUMMISEILE (50 m.)
Wie vorherigen Modell.
Auf 50 m Spulen.

Article - Artikel Ø mm. Ø Inches

C 10 04 050 4 5/32”

C 10 05 050 5 3/16”

C 10 06 050 6 1/4”

C 10 08 050 8 5/16”

C 10 10 050 10 3/8”

C 10 12 050 12 7/16”

C 10 14 050 14 9/16”

SANDOW «COLOR» 
Couronne en multifi ls de 
polyester. Bobines de 100 m.

SHOCK CORD «COLOR»
Outside covered with polyester 
multifi lament. Reels of 100 mt.

GUMMISEIL «COLOR»
Hochwertiges Gummikabel mit PE 
Umfl echtung. 100 m Spulen.

Article - Artikel
Jaune - Yellow - Gelb

Article - Artikel
Rouge - Red - Rot

Article - Artikel
Bleu - Blue - Blau

Ø mm.

C 77 05 000 C 78 05 000 C 75 05 000 5

C 77 06 000 C 78 06 000 C 75 06 000 6

«TREM FIJI» SANDOW 
COULEUR NOIR
Couronne en multifi ls de 
polyester. Bobines de 100 m.

«TREM FIJI» SHOCK CORD 
BLACK COLOUR
Polyester multifi lament thread.
Reels of 100 m.

«TREM FIJI» GUMMISEIL 
FARBE SCHWARZ
Polyester multifi lament Umfl e-
chtung. Auf 100 m Spulen.

Article - Artikel Ø mm. Ø Inches

C 80 03 000 3 1/8”

C 80 04 000 4 5/32”

C 80 05 000 5 3/16”

C 80 06 000 6 1/4

C 80 08 000 8 5/16”

SANDOW (10 m.)
Couleur blanc.
Longueur: 10 m.

SHOCK CORD (10 m.)
White colour.
Length: 10 m.

GUMMISEILE (10 m.)
Weiß Farbe.
Länge: 10 m.

Article - Artikel Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 10 04 010 4 100

C 10 05 010 5 200

C 10 06 010 6 270

POLYESTER

POLYESTER

POLYESTER

POLYESTER

SANDOWS MARINE MARINE SHOCK CORD NAUTISCHE GUMMISEIL
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SANDOWS POUR UTILI-
SATIONS NAUTIQUES
Crochets en nylon de première 
qualité. En sachets de 10 pcs.

SHOCK-CORDS 
FOR MARINE USES
Supplied with nylon hooks.
Packing in polybag of 10 pcs.

SPANNER 
FÜR NAUTIK GEBRAUCH
Mit Nylonhaken.
Packung: Polybeutel mit 10 Stk

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 00 04 020 A 20 4 8

C 00 04 030 A 30 4 12

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 00 06 030 B 30 6 15

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 00 08 050 C 50 8 47

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 00 10 100 C 100 10 90

SANDOWS SPECIAUX 
POUR UTILISATIONS 
NAUTIQUES
Crochets en acier inox
AISI 316.
En sachets de 10 pcs.

SPECIAL SHOCK-CORDS 
FOR MARINE USES

Supplied with AISI 316 
stainless steel hooks.
Packing: in polybag of 10 pcs.

SPEZIAL SPANNER FÜR 
NAUTIK GEBRAUCH

Mit Haken aus 
AISI 316 Niro-Stahl.
Packung: Polybeutel mit 10 Stk

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 06 06 030 30 6 25

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 06 08 050 50 8 70

C 06 08 075 75 8 90

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 06 10 060 60 10 100 �

C 06 10 075 75 10 110 �

C 06 10 100 100 10 130

C 06 10 125 125 10 150

C 06 10 150 150 10 170

SANDOWS A VOILES 
«STANDARD»
Pourvues d’un crochet en
nylon. Sachets de 20 pcs.

«STANDARD» 
SAIL FASTENERS
Provided with a nylon hook.
Packing: 20 pcs in a polybag.

«STANDARD» 
SEGELEINBINDER
Mit Nylonhaken.
Polybeutel mit 20 Stk.

Article - Artikel Type-Typ Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 04 04 020 Blanc-White-Weiss A 20 4 18

C 04 04 035 Blanc-White-Weiss A 35 4 25

C 04 04 055 Blanc-White-Weiss A 55 4 35

Article - Artikel Type-Typ Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 04 80 028 Noir-Black-Schwarz B 28 4 22

SANDOW AVEC 
CROCHETS EN NYLON
COULEURS ASSORTIS
Crochets de nouvelle concep-
tion, en delrin.
Sachets de 10 pcs.

RUBBER STRAPS 
WITH NYLON HOOKS
ASSORTED COLORS
Newly designed hooks, made 
up of delrin.
Packing in 10 pcs Polybag.

GUMMISPANNER MIT 
NYLONHAKEN
FARBE SORTIERT
Haken mit neuem Design, 
hergestellt aus Delrin.
Packung: Polybeutel mit 10 Stk.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm.. Ø mm.

A 31 08 060 60 8

A 31 08 100 100 8

� DISPONIBLE SUR DEMANDE � AVAILABLE ON REQUEST � LIEFERBAR AUF WUNSCH

N.B. Dimensions différentes sur demande et pour quantités.
N.B. Other dimensions available on request, for quantities only. 
N.B. Andere Maße auf Anfrage und für Mengen.

B
A

STAINLESS
STEEL

B

A

C

SANDOW SPECIAUX
POUR UTILISATIONS NAUTIQUES

SPECIAL SHOCK CORD
FOR MARINE USES

SPEZIAL GUMMISPANNER
FÜR NAUTIK GEBRAUCH
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MILLE-PATTES 
DE BAUME 
MOD. «REGATA»
Avec ferlettes en nylon et 
crochets en acier inox avec 
bouchons en plastique.
Emballage en sachet indivi-
duel et en boîtes de 6 sachets.

MILLIPEDE SET 
FOR MAST 
MOD. «REGATA»
Supplied with nylon toggles 
and inox steel hooks provided 
with stops.
Packing: in single polybag and 
in boxes of 6 polybags.

SERIE TAUSENDFÜSSLER 
FÜR BOOTSBAUM 
MOD. «REGATA»
Mit Nylonpfl öcken und Haken 
aus Niro-Stahl.

Einzelpackung im Polybeutel 
und 6 Polybeutel im Karton.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 05 08 200 200 8 260

C 05 08 300 300 8 325

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 05 10 300 300 10 410

SANDOWS A VOILES 
AVEC CABILLOT ET 
NYLON
En boîtes de 10 pcs.

SAIL FASTENERS 
WITH NYLON TOGGLES

Packing in boxes of 10 pcs.

SEGELEINBINDER 
MIT NYLONKNEBEL

Packung im Karton mit 10 Stk.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Couleur-Colour-Farbe

C 02 06 035 35 6 Blanc-White-Weiss

C 02 06 055 55 6 Blanc-White-Weiss

SANDOWS A VOILES 
AVEC BOULES
MOD. «EXTRA»
Emballage en sachets de 4 
pcs et en boîtes de 20 pcs.

SAIL FASTENERS WITH 
PLASTIC BALLS 
MOD. «EXTRA»
Packing: in polybag of 4 pcs 
and in boxes of 20 pcs.

SEGELEINBINDER MIT 
PLASTIKKUGELN 
MOD. «EXTRA»
4 Stk-Packung bzw. 
Karton mit 20 Stk.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 03 04 030 30 4 20

C 03 04 040 40 4 25

C 03 04 050 50 4 30

C 03 04 060 60 4 35

SANDOWS A VOILES 
AVEC FIXATION «OLIVE»
Système d’arrêt qui permet de 
bloquer le sandow et de l’utili-
ser en plusieurs longueurs.

Emballage en boîte de 20 pcs.

«OLIVE» 
SAIL FASTENERS 
Stop system that allows to 
block inside the shock cord 
using it at different lenghts.

Packing in boxes of 20 pcs.

SEGELEINBINDER MIT 
«OLIVE» PLASTIKKUGELN
Sperrungsystem, der die 
Blockierung innen der Gum-
miseil erlaubt. Verwendung 
möglich in verschiedene Länge.
Packung 20 Stk. im Karton.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 07 05 055 55 5 15

C 07 06 075 75 6 35

C 07 08 080 80 8 50

SANDOWS SPECIAUX 
POUR UTILISATIONS 
NAUTIQUES
Crochets en acier inox
AISI 316.
En sachets de 10 pcs.

SPECIAL SHOCK-CORDS 
FOR MARINE USES

Supplied with AISI 316 
stainless steel hooks.
Packing: in polybag of 10 pcs.

SPEZIAL SPANNER FÜR 
NAUTIK GEBRAUCH

Mit Haken aus 
AISI 316 Niro-Stahl.
Packung: Polybeutel mit 10 Stk.

Article - Artikel Longueur-Length-Länge cm. Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 06 77 040 40 8 70

MILLE - PATTES
SANDOWS

SAIL MILLIPEDE - SAIL
FASTENERS  STRAPS

SEGELEINBINDER - SPANNER 
TAUSENDFÜSSLER
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PINCES À SERTIR
Pinces indiquée pour fermer 
les bagues inox sur le sandow.
Présentation en boîte de 5 pcs. 

CRIMPING TOOLS
Suitable for crimp clamps to 
shock cord.
Packing in boxes of 5 pcs.

ZANGE
Zum Befestigung der Niroklam-
mers an der Gummischnur.
Packung 5 Stk. im Karton.

Article - Artikel Poids-Weight-Gewicht gr.

C 08 00 240 250

BAGUES INOX
Pour utilisation avec les 
crochets inox et nylon.
Présentation en sachets de 
100 pcs.

ST. STEEL CLAMP RINGS
For use with stainless steel 
and nylon hooks.

Packing: 100 pcs. in a polybag.

NIROSTAKLAMMERN
Vielseitig verwendbar, speziell 
zum Befestigung den Nirosta oder 
Nylonhaken.
Packung: 100 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cord-Für Gummiseile Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 09 04 002 4 2

C 09 06 003 6 3

C 09 08 005 8 5

C 09 10 006 10 8

CROCHETS 
ACIER INOX
Pour utilisations différentes sur 
les bateaux.
Présentation en sachets de 50 pcs.

STAINLESS STEEL 
HOOKS
Suitable for different uses on 
the boats.
Packing: 50 pcs. in a polybag.

NIROSTAKLAMMERN

Für mancherlei Zwecke auf dem 
Boot.
Packung: 50 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cord-Für Gummiseile Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 09 06 018 6 18

C 09 08 024 8 24

C 09 10 032 10 32

CROCHETS ET ACCESSOIRES 
POUR UTILISATIONS MARINE

HOOKS AND FITTINGS
FOR MARINE USES

HAKEN UND ZUBEHÖR
FÜR BOOTSGEBRAUCH
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CROCHETS 
A MOUSQUETON 
EN NYLON «BLANC»
Montage par un noeud.
Présentation en sachets de 50 pcs.

SPECIAL NYLON 
SNAP HOOKS 
«WHITE»
Knot fi tting.
Packing: in polybag of 50 pcs.

SPEZIAL-NYLON- 
KARABINERHAKEN 
«WEISS»
Befestigung mit Knoten.
Packung: 50 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cords-Für Gummiseile Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 13 08 012 8 12

C 13 10 014 10 14

CROCHETS SPECIAUX 
EN NYLON «BLANC»
Montage par un noeud.
Présentation en sachets de 50 pcs.

SPECIAL NYLON 
HOOKS «WHITE»
Knot fi tting.
Packing: in polybag of 50 pcs.

SPEZIAL-NYLON- 
HAKEN «WEISS»
Befestigung mit Knoten.
Packung: 50 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cords-Für Gummiseile Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 13 04 000 4 10

C 13 06 000 6 12

C 13 08 000 8 13

C 13 10 000 10 14

CROCHETS SPECIAUX 
EN NYLON «NOIR»
Montage par un noeud.
Présentation en sachets de 50 pcs.

SPECIAL NYLON 
HOOKS «BLACK»
Knot fi tting.
Packing: in polybag of 50 pcs.

SPEZIAL-NYLON- 
HAKEN «SCHWARZ»
Befestigung mit Knoten.
Packung: 50 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cords-Für Gummiseile Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 26 04 000 4 10

C 26 06 000 6 12

C 26 08 000 8 13

CROCHETS A MOUSQUE-
TONS AUTOCOICEUR 
POUR SANDOW
En nylon couleur noir.
Présentation en sachet de 50 pcs.

SELF-TAILING 
SNAP HOOK 
FOR SHOCK CORD
Made of black coloured nylon.
Packing: 50 pcs. in polybag.

SELBSTHOLENDER 
KARABINIER HAKEN 
FÜR GUMMISEILE
Aus Nylon. Schwarze Farbe.
50 Stk. Packung in Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cords-Für Gummiseile Ø mm.

C 28 05 080 5-6

C 26 08 019 8

CROCHETS ET ACCESSOIRES 
POUR UTILISATIONS MARINE

HOOKS AND FITTINGS
FOR MARINE USES

HAKEN UND ZUBEHÖR
FÜR BOOTSGEBRAUCH

CROCHETS A MOUSQUE-
TONS AUTOCOICEUR 
POUR SANDOW
En nylon couleur blanc.
Présentation en sachet de 50 pcs.

SELF-TAILING 
SNAP HOOK 
FOR SHOCK CORD
Made of white coloured nylon.
Packing: 50 pcs. in polybag.

SELBSTHOLENDER 
KARABINIER HAKEN 
FÜR GUMMISEILE
Aus Nylon. Weiße Farbe.
50 Stk. Packung in Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cords-Für Gummiseile Ø mm.

C 28 05 074 5-6

C 26 08 074 8

«BLACK»

«WHITE»
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OEILLETS PLASTIQUE
Indiquée pour fi xation sur les 
bàches des bateaux, tentes 
etc. Se fi xe en frappant avec 
un maillet.
Présentation sur carton SKIN 
PACK de 12 pcs. et en boîte 
de 6 cartons.
TROU Ø mm. 15.

PLASTIC GROMMET
Suitable for fi x the canvas co-
ver to the boats, tents and so 
on. Fastening with a hammer.

Packing in SKIN PACK card-
board of 12 pcs. and in box of 
6 card board.
HOLE Ø mm. 15.

KUNSTSTOFFÖSEN
Zum Festhalten von Planen aller 
Art. Einfache rasche Befestigung 
mit Hammer.

Packung: 12 Stk. SKIN PACK 
Karte und 6 Karten im Karton.

LOCH Ø mm. 15.

Article - Artikel Couleur-Colour-Farbe Poids-Weight-Gewicht gr.

A 22 14 000 Bleu-Blue-Blau 200

A 22 16 000 Blanc-White-Weiss 200

A 22 17 000 Noire-Black-Schwarz 200

OEILLETS PLASTIQUE
Indiquée pour fi xation sur les 
bàches des bateaux, tentes 
etc. Se fi xe en frappant avec 
un maillet.
Présentation en sachets de 
50 pcs.
TROU Ø mm. 15.

PLASTIC GROMMET
Suitable for fi x the canvas co-
ver to the boats, tents and so 
on. Fastening with a hammer.

Packing: 50 pcs. in a polybag.

HOLE Ø mm. 15.

KUNSTSTOFFÖSEN
Zum Festhalten von Planen aller 
Art. Einfache rasche Befestigung 
mit Hammer.

Packung: 50 Stk. im Polybeutel.

LOCH Ø mm. 15.

Article - Artikel Couleur-Colour-Farbe Poids-Weight-Gewicht gr.

A 22 14 020 Bleu-Blue-Blau 10

A 22 16 020 Blanc-White-Weiss 10

A 22 17 020 Noire-Black-Schwarz 10

OIELLETS 
À MONTAGE RAPIDE 
MOD. «SAUVE TISSUE»
Montage simple et rapide.
En sachets de 20 pcs.

QUICK-ASSEMBLY 
«CANVAS-SAVING» 
PLASTIC GROMMETS
Easy and quick to assemble.
Packing: 20 pcs. in a polybag.

KUNSTSTOFFÖSEN 
SCHNELL BEFESTIGUNG 
MOD. «STOFFSCHÖNEND»
Leichte und rasche Montage.
Packung: 20 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Couleur-Colour-Farbe Poids-Weight-Gewicht gr.

A 22 14 080 Blanc-White-Weiss 20

CROCHETS SPECIAUX
EN NYLON
Montage par un noeud.
Système très rapide. Présen-
tation en sachets de 50 pcs.

SPECIAL NYLON HOOKS

Knot fi tting.
Quick fastening.
Packed in polybag of 50 pcs.

SPEZIALNYLONHAKEN

Einfache und schnelle 
Befestigung mit Knoten.
50 Stk. Packung.

Article - Artikel Couleur-Colour-Farbe
Pour sandows- For shock cords

Für Gummiseile Ø mm.
Poids-Weight-Gewicht gr.

C 13 04 013 Blanc/White/Weiß 5 13

CROCHETS SPECIAUX
EN NYLON
Montage par un noeud.
En sachets de 50 pcs.

SPECIAL NYLON HOOKS

Knot fi tting.
Packed in polybag of 50 pcs.

SPEZIALNYLONHAKEN

Befestigung mit Knoten.
50 Stk.-Packung.

Article - Artikel Couleur-Colour-Farbe
Pour sandows- For shock cords

Für Gummiseile Ø mm.
Poids-Weight-Gewicht gr.

C 13 04 015 Blanc-White-Weiss 5 13

C 26 04 015 Noire-Black-Schwarz 5 13

FIXATION
«UTILITY CLIP»
Fabriqué en nylon.
Présentation en sachets de 50 pcs.

«UTILITY CLIP» 
FASTENING
Manufactured in plastic.
Packing in polybag of 50 pcs.

KLEMME MODELL 
«UTILITY CLIP»
Aus Kunststoff.
Packung: 50 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cords-Für Gummiseile Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 25 06 010 6 10

C 25 08 012 8 12

OEILLETS PLASTIQUE
SANDOW

PLASTIC GROMMETS
SHOCK CORD

KUNSTSTOFFÖSEN
GUMMISEIL
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SUPPORT «TREM» 
POUR CORDAGE
En nylon, complet avec des vis 
inox pour assurer une adhésivité 
parfaite. Avec ce support il sera 
possible de fi xer les différents 
cordages où vous avez besoin, 
et la corde ne peut pat glisser.
Emballage en carton skin-pack 
avec instructions pour l’emploi
et en boîte de 10 pcs.

«TREM» LINE HOLDER

Made of Nylon. Provided with 
s. steel screws for best adhe-
sion.
It is possible to put the line 
where it is needed, so that the 
lines can’t slip out.
Packing in a single skin-pack, 
with instructions for use 
and in boxes of 10 pcs.

LEINEHALTERUNG «TREM»

Aus Nylon. Praktisch, unentberhr-
lich Befestigung mit vier Nirosta 
Schrauben um besser zu Haften.
Geeignet für Tauwerk, Festma-
cher, etc.

Einzelpackung skin-pack, mit 
Gebrauchsanweisungund 
10 Stk . im Karton.

Article - Artikel Modèle-Model-Modell Poids-Weight-Gewicht gr.

N 53 60 100 A - Paroi - Wall - Wand 100

N 53 54 030 B - Etau - Clamp - Klammer 150

CROCHET POUR 
CORDAGE BOUÉE FER 
A CHEVAL OU BOUÉE 
COURONNE
En nylon et pourvue 
de sandow pour la fi xation. 
Emballage en sachet de 10 pcs.

LINE, RINGBUOY OR 
HORSESHOE HOLDER 

Manufactured in nylon. With 
shock cord for the fastening.
Packing: 10 pcs. in polybag.

LEINE RETTUNGSRING 
ODER RETTUNGS-
HUFEISEN HALTER

Hergestellt aus Nylon. 
Mit Befestigung Spanner.
Packung: 10 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Modèle-Model-Modell

N 53 45 080 Universale-Universal

ANNEAUX POUR VOILES
En nylon de première qualité.
Emballage en boîte de 50 pcs.

RINGS FOR SAILS
Made of fi rst quality nylon.
Packing: in boxes of 50 pcs.

SEGELHALTERINGE
Aus hochwertigen Nylon.
50 Stk. im Karton.

Article - Artikel
Ø intérieur-Ø interior-Ø 

Innen mm.
Ø extérieur-Ø exterior-Ø 

Außen mm.
Poids-Weight-Gewicht gr.

M 16 25 000 25 35 2,5

M 16 31 000 31 43 3,5

M 16 35 000 35 51 5,0

M 16 40 000 40 58 9,0

CROCHETS À MOUSQUE-
TONS AUTOCOINCEUR 
POUR SANDOW
En nylon. Crochet fi xable à 
déclenchement.
Emballage en boîte de 50 pcs.

SELF-TAILING 
SNAP HOOK 
FOR SHOCK CORD
Made in nylon. 
Click fastening.
Packing: in boxes of 50 pcs.

SELBSTHOLENDER 
KARABINIER HAKEN 
FÜR GUMMISEILE
Aus Nylon. 
Einschnappen Befestigung.
50 Stk. im Karton.

Article - Artikel
Pour sandows- For shock cords

Für Gummiseile Ø mm.
Poids-Weight-Gewicht gr.

C 27 05 015 4/5 13

A

B

CROCHET À «S»
«S» HOOK
«S» HAKEN
40 x 40 x 30 mm.
500 pcs. - Stk.

Article - Artikel Ø mm.

H 10 08 000 8

ANNEAU À «D»
«D» RING
«D» RINGE
50 x 50 mm.
500 pcs. - Stk.

Article - Artikel mm.

H 12 35 000 35

DOUBLE CROCHET
DOUBLE HOOK
DOPPELT HAKEN
500 pcs. - Stk.

Article - Artikel mm.

H 10 32 065 32 x 65 A

H 10 32 030 32 x 30 B

CROCHET
HOOK
HAKEN
45 x 55 mm.
500 pcs. - Stk.

Article - Artikel Ø mm.

H 10 08 237 8

CROCHET
HOOK
HAKEN
40 x 45 mm.
500 pcs. - Stk.

Article - Artikel Ø mm.

H 10 08 239 8

SUPPORT POUR CORDAGES LINE HOLDER LEINEHALTERUNG

SUPPORTS SPECIAL HOLDER HALTERUNG

A

B
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«OLIVE»
POUR SANDOW
Fabriquée en nylon.
Sachets de 50 pcs.

«OLIVE»
FOR SHOCK CORD
Made of nylon.
Pack.ing: in polybag of 50 pcs.

«OLIVE»
FÜR GUMMISEIL
Aus Nylon.
Packung: 50 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Couleur-Colour-Farbe
Pour sandows-For shock cords-

Für Gummiseile Ø mm.
Poids-Weight-Gewicht gr.

C 25 05 015 Pink 5 15

C 25 06 015 Lilas-Lilac-Lila 6 15

C 25 08 015 Rouge-Red-Rot 8 20

CROCHETS POUR 
L’APPLICATION 
DU COUVRE BATEAUX
Présentation en sachet de 50 pcs.

HOOKS FOR BOATS 
COVER APPLICATION

Packing 50 pcs. in polybag.

HAKEN 
FÜR ABDECKPLANEN

50 Stk. Packung in Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cord-Für Gummiseile Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

O 11 06 040 8 10

CROCHETS EN NYLON
En nylon couleur noir.
Presentation en boîte de 50 pcs.

NYLON HOOKS
Made of black coloured nylon.
Packing: in boxes of 50 pcs.

NYLONHAKEN
Aus Nylon. Schwarze Farbe. 
Packung: 50 Stk. im Karton.

Article - Artikel Fixage-Fastening-Befestigung Poids-Weight-Gewicht gr. Type

A 21 00 020 Par deux vis-With two screws Mit zwei Schrauben 4,5 A

C 29 00 080 Par deux vis-With two screws Mit zwei Schrauben 6 B

CROCHETS NYLON
Présentation en sachet de 20 pcs.

NYLON HOOKS
Packing 20 pcs. in polybag.

NYLONHAKEN
20 Stk. Packung in Polybeutel.

Article - Artikel  Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 13 08 015 8 13

CROCHETS SPECIAUX 
NYLON
Présentation en sachet de 20 pcs.

SPECIAL NYLON HOOKS

Packing 20 pcs. in polybag.

SPEZIAL NYLONHAKEN

20 Stk. Packung in Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cord-Für Gummiseile Ø mm.

X 00 10 086 8-10

CROCHETS ET ACCESSOIRES 
POUR UTILISATIONS MARINE

HOOKS AND FITTINGS
FOR MARINE USES

HAKEN UND ZUBEHÖR
FÜR BOOTSGEBRAUCH

A

B

CROCHETS NYLON
En nylon couleur noir.
Présentation en sachet de 50 pcs.

NYLON HOOKS
Made of black coloured nylon.
Packing: 50 pcs. in polybag.

NYLONHAKEN
Aus Nylon. Schwarze Farbe.
50 Stk. Packung in Polybeutel.

Article - Artikel Ø mm.

C 13 08 013 8

CROCHETS SPECIAUX 
NYLON «NOIR»
Montage par un noeud.
Sachets de 20 pcs.

SPECIAL NYLON HOOKS
«BLACK»
Knot fi tting.
Packing: in polybag of 20 pcs.

SPEZIAL NYLONHAKEN
«SCHWARZ»
Befestigung mit Knoten.
Packung: 20 Stk. im Polybeutel.

Article - Artikel Pour sandows-For shock cord-Für Gummiseile Ø mm. Poids-Weight-Gewicht gr.

C 13 06 011 8 10
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